

Ensure the highest image quality with one reliable system.

Produce High Definition cards the easy way.

The HDP5000 Card Identity System makes it possible to affordably print cards with superior image quality. Whether you need event IDs or multi-function smart cards, it gives you the technology to produce great-looking cards to meet your needs. Fargo system experts make it easy — they've matched exceptionally reliable hardware with the most advanced software to deliver the simple-to-use, preconfigured HDP5000 Card Identity System.

The pieces work together to take your card printing to a higher level.

The HDP5000 Card Identity System gives you everything you need to start producing High Definition cards fast. Using Asure ID Solo™ Photo ID software, you'll be ready to design, print and manage the production of your ID cards right from the start. Internet connectivity comes standard, for card issuance anywhere on your network. Plus, the system's modular design allows you to add components as you need them.

- ▶ An optional encoding module provides up to three different encoding technologies to add functionality to your cards.
- ▶ Additional modules for dual-sided printing and lamination provide even greater opportunities to upgrade card durability and security.

For High Definition card printing technology that's reliable and affordable, choose the easy-to-use HDP5000 Card Identity System.

An ASSA ABLOY Group brand

ASSA ABLOY

HDP5000 Card Identity System



The Fargo HDP5000 Card Identity System provides everything you need to produce **High Definition cards.**

- I. Fargo HDP5000 Card Printer/Encoder. Single-sided, over-the-edge printing on CR-80 cards. Full-color, continuous-tone printing at 300 dpi (11.8 dots/mm). Easily upgraded with dual-sided printing, single- or dualsided lamination and card encoding technologies (technology card, proximity, magnetic stripe).
- 2. Asure ID® Solo™ ID card design and production software. Powerful, yet easy-to-use photo ID card software with advanced card design and batch printing capabilities. The HDP5000 system also comes with in-Photo Capture camera software and Workbench,[™] a software toolkit for set up, printer diagnostics and firmware upgrades. (Computer display not included.)
- 3. USB digital camera. This camera makes capturing cardholder photos quick and easy. (Tripod not included, but available as an accessory.)
- **4. Full-color ribbon cartridge and HDP Film** for printing 500 card images. (YMCK with cleaning roller.)
- 5. 500 UltraCard™ PVC cards.
- **6. USB 2.0 cable** for connecting the HDP5000 printer/encoder to your computer.

The Fargo HDP5000 Card Identity System also includes:

- Two-year printer warranty.
- Lifetime printhead warranty.
- One-year free loaner printer (U.S. only).
- One-year free Asure ID software technical support.

© 2009 HID Global. All rights reserved. HID and the HID logo are trademarks or registered trademarks of HID Global in the U.S. and/or other countries. Fargo and the Fargo logo are trademarks or registered trademarks of Fargo Electronics, Inc. in the U.S. and/or other countries. All other trademarks, service marks, and product or service names are trademarks or registered trademarks of their respective owners.



fargo.hidglobal.com

SL1470-REV08C

rope, Middle East & Africa verhill Business Park